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ВСТУП 
 

Програма та робоча програма з дисципліни «Міжнародне фінансове 
право» (МФП) складена відповідно до місця та значення дисципліни  
у структурно-логічній схемі, яка передбачена освітньо-професійною 
програмою бакалавра зі спеціальності 293 «Міжнародне право» спеці-
алізації «Міжнародне право», і охоплює всі змістовні модулі, визначені 
анотацією для мінімальної кількості годин, передбачених стандартом. 

Робоча програма та програма містять такі розділи: 
1. Мета, завдання та результати вивчення (компетентності) дисципліни, її 
місце в освітньому процесі. 

2. Зміст дисципліни. 
3. Структура дисципліни та розподіл годин за темами (тематичний 
план). 

4. Тематика та зміст лекційних та семінарських занять, самостійної 
роботи студентів. 

5. Список рекомендованих джерел. 
 
 
 

1. МЕТА, ЗАВДАННЯ ТА РЕЗУЛЬТАТИ ВИВЧЕННЯ 
(КОМПЕТЕНТНОСТІ) ДИСЦИПЛІНИ, ЇЇ МІСЦЕ  

В ОСВІТНЬОМУ ПРОЦЕСІ 
 

1.1. Метою дисципліни «Міжнародне фінансове право» є 
формування у бакалаврів цілісної уяви про міжнародне фінансове 
право як систему юридичних норм, що створює міжнародно-правовий 
режим трансграничного руху фінансів, суміщення національних 
правових систем, в тому числі шляхом уніфікації внутрішніх 
правових режимів; набуття бакалаврами необхідних міжнародно-
правових знань як для розуміння та пояснення подій в міжнародній 
фінансовій сфері, так і для застосування цих знань в майбутній 
науково-дослідній діяльності. 

1.2. Завданнями вивчення дисципліни є: 
♦ розуміння студентами основних юридичних фактів і подій 
міжнародно-правового характеру в сфері міжнародних фінансів, а 
також роль України в розвитку міжнародного фінансового права; 

♦ формування у студентів цілісної уяви про специфіку міжнародного 
фінансового права; 
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♦ засвоєння категоріального апарату, що застосовується для аналізу 
системи міжнародного фінансового права; 

♦ знання основних норм, інститутів та галузей міжнародного фінан-
сового права, особливостей його створення та функціонування; 

♦ знання механізму застосування його норм на міжнародному та 
внутрішньодержавному рівнях; 

♦ уміння правильно з точки зору міжнародного фінансового права 
пояснювати та оцінювати зовнішньополітичні позиції та дії України 
та інших держав з питань фінансів та оподаткування, а також 
міжнародних органів та організацій. 

1.3. Результати вивчення (компетентності) дисципліни «Міжна-
родне фінансове право». Після вивчення дисципліни студент повинен 
знати і розуміти: 
♦ основні юридичні факти і події міжнародно-правового характеру в 
сфері міжнародних фінансів; 

♦ роль і місце України в розвитку міжнародного фінансового права; 
♦ особливості та специфіку системи міжнародного фінансового 
права; 

♦ особливості створення та функціонування механізму застосування 
норм міжнародного фінансового права на міжнародному та внут-
рішньодержавному рівнях; 

♦ основні закономірності розвитку міжнародного фінансового права; 
♦ особливості міжнародної відповідальності в міжнародному фінан-
совому праві; 

♦ сучасні актуальні проблеми міжнародного фінансового права; 
♦ сучасні проблеми співробітництва держав як на універсальному, так і 
на регіональному рівні у сфері фінансових відносин (Європейський 
Союз; СНД). 

Після вивчення дисципліни студент може застосовувати 
здобуті знання і розуміння при: 
♦ оцінюванні зовнішньополітичної позиції та дій України та інших 
держав з питань фінансів та оподаткування, а також міжнародних 
органів та організацій; 

♦ аналізі практичних ситуацій; 
♦ оцінюванні міжнародних та внутрішньодержавних подій та фактів, 
що мають міжнародно-правову значимість для обігу фінансів; 

♦ укладанні договорів міжнародного фінансового права, а також 
аналізу їх змісту; 
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♦ аналізі обсягів фінансової допомоги Україні від міжнародних 
фінансових організацій; 

♦ розробці заходів щодо співробітництва України зі Світовим банком, 
МВФ та іншими міжнародними фінансовими організаціями. 

Після вивчення дисципліни у студента мають сформуватися 
судження про: 
− ефективність сучасної міжнародної фінансової системи, зокрема 
щодо регулювання складних фінансових потоків; 

– ефективність міжнародно-правового регулювання фінансових відносин 
та перспектив співробітництва держав у сфері фінансів на універ-
сальному, регіональному рівнях, а також у двосторонніх угодах; 

– формування комплексного підходу до розуміння сучасних актуальних 
проблем міжнародного фінансового права;  

– сучасні проблеми співробітництва держав на регіональному рівні в 
сфері фінансових відносин (Європейський Союз; СНД). 

Об’єктом дисципліни є міжнародні фінансові відносини. 
Предметом дисципліни «Міжнародне фінансове право» є 

система юридичних норм, що регулюють фінансові відносини, які 
складаються між суб’єктами міжнародного права. 

1.4 Дисципліна «Міжнародне фінансове право» для студентів 
зазначеної спеціальності є професійно орієнтованою дисципліною, що 
забезпечує формування умінь, навичок передбачених освітньо-
професійною програмою освітнього ступеня «бакалавр» спеціальності 
293 «Міжнародне право». 

За структурно-логічною схемою дисципліна «Міжнародне 
фінансове право» вивчається після дисциплін «Міжнародне право», 
«Міжнародне економічне право» та «Міжнародне приватне право». 

Методика вивчення дисципліни «Міжнародне фінансове право» 
полягає у здобутті студентами знань загальнотеоретичного і частково 
практично-прикладного характеру під час лекцій, практичних занять, 
організації самостійної роботи з вивчення першоджерел та навчально-
методичної літератури. 

Загальний обсяг дисципліни – 225 годин, що відповідає 7,5 кредитам 
ЄКТС; для оцінювання знань студентів навчальним планом передбачено 
підсумковий контроль у формі екзамену.  
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2. ЗМІСТ ДИСЦИПЛІНИ 
 

Тема 1. Міжнародна фінансова система та її компоненти 
 

Міжнародна фінансова система як частина міжнародної 
економічної системи. Компоненти міжнародної фінансової системи: 
об’єктний, суб’єктний, функціональний, регулятивний. Взаємозв’язок 
міжнародної фінансової системи з міжнародними торговельними та 
інвестиційними відносинами. 

Поняття фінансового активу та фінансових посередників. Види 
фінансових посередників та їх роль у забезпеченні обігу фінансових 
активів. 

Роль банків, страхових компаній, інвестиційних компаній та 
інвестиційних фондів, недержавних пенсійних фондів, професійних 
учасників ринку цінних паперів та інших фінансових установ. 
Інфраструктура фінансових ринків. 

 

Рекомендовані джерела: 
Основні: 8–11, 14–17. 
Додаткові: 26–29, 35–38, 39–42. 
 

Тема 2. Поняття та система міжнародного фінансового права 
 

Поняття, предмет міжнародного фінансового права. Функції 
міжнародного фінансового права. Теоретичні підходи до доктрини 
міжнародного фінансового права. Проблема визначення правової природи 
міжнародного фінансового права. Співвідношення міжнародного 
фінансового та міжнародного економічного права. Система норм 
міжнародного фінансового права (норми, інститути). Система науки 
міжнародного фінансового права. Місце міжнародного фінансового 
права у глобальній правовій системі. 

Міжнародні фінансові правовідносини. Правові принципи 
міжнародних фінансових відносин. Юридична природа норм міжна-
родного фінансового права. Система норм міжнародного фінансового 
права. Поєднання публічно-правових та приватно-правових елементів 
у правовому регулюванні міжнародних фінансових відносин.  

Співвідношення міжнародного фінансового права та внутрішнього 
права держави. Міжнародний фінансовий правопорядок. Державні інте-
реси у сфері правового регулювання міжнародних фінансових відносин. 

 

Рекомендовані джерела: 
Основні: 11, 14, 16, 17. 
Додаткові: 27, 31–33, 42. 
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Тема 3. Джерела та принципи міжнародного фінансового права 
 

Джерела міжнародного фінансового права. Міжнародний договір та 
міжнародний звичай як основні джерела міжнародного фінансового права. 
Рішення міжнародних організацій як джерела міжнародного фінансового 
права. Роль «м’якого права» в регулюванні міжнародних фінансових відно-
син. Кодифікація та уніфікація норм міжнародного фінансового права. 

Міжнародні типові фінансові контракти як джерела міжнародного 
фінансового права. Колізійні норми в міжнародному фінансовому 
праві, що регулюють відносини з іноземним елементом. 

Поняття та система принципів міжнародного фінансового права. 
Характеристика основних та спеціальних принципів міжнародного 
фінансового права. Специфіка принципів міжнародного права в умовах 
сучасного міжнародного економічного порядку. 

Норми внутрішньодержавного законодавства як джерела 
регулювання фінансових відносин. 

Судові прецеденти як міжнародних судів та арбітражів, так і 
національних судів. Звичаї ділового фінансового обороту. 

 

Рекомендовані джерела: 
Основні: 8–10, 14–17. 
Додаткові: 22, 28, 32–35, 40–42. 
 

Тема 4. Суб’єкти міжнародного фінансового права 
 

Держави як основні суб’єкти міжнародного фінансового права. 
Державні органи, що реалізують функції з регулювання міжнародних 
фінансових зв’язків, їх система, повноваження та компетенції . 

Міжнародні фінансові організації як суб’єкти міжнародного 
фінансового права. Види міжнародних фінансових організацій та 
особливості їх правосуб’єктності. Регіональні міжнародні фінансові 
організації та союзи. Міжнародні валютні, платіжні, кредитні союзи. 
Роль «параорганізацій» у міжнародній фінансовій системі. 

Міжнародний валютний фонд (МВФ). Право МВФ. Взаємовід-
носини МВФ та держав-членів. Керівні органи МВФ та їх компетенція. 
Міжнародний банк реконструкції та розвитку та інші організації Групи 
Світового банку. Роль МВФ та МБРР в міжнародній фінансовій системі. 

Транснаціональні банки та біржі як основні оператори 
міжнародних фінансових відносин. Основні засади участі юридичних 
та фізичних осіб у міжнародних фінансових відносинах. 

 

Рекомендовані джерела: 
Основні: 8–12, 14, 16, 17. 
Додаткові: 18–23, 30–31, 36, 41. 



 

 8

Тема 5. Об’єкти міжнародного  
фінансового права 

 

Сучасні концепції світових фінансів як об’єктів національного 
та міжнародно-правового регулювання. Поняття та види об’єктів 
міжнародного фінансового права. Міжнародно-правовий режим обороту 
фінансових засобів в банківській діяльності.  

Цінні папери як об’єкти міжнародно-правового регулювання в 
світовій фінансовій діяльності. Основні види цінних паперів, що 
знаходяться в міжнародному обігу. 

Правові аспекти вчинення транскордонних правочинів на міжна-
родних ринках цінних паперів. Правове регулювання транскордонного 
розміщення емісійних цінних паперів: механізм вирішення колізійних 
та матеріально-правових питань. 

Векселі та чеки як інструменти міжнародних фінансових ринків. 
Міжнародна уніфікація вексельного та чекового законодавств та її 
основні результати. Депозитарні розписки як об’єкти міжнародного 
фінансового правата особливості їх правового регулювання. 

Міжнародна уніфікація регулювання цінних паперів: Гаазька 
конвенція про право, яке підлягає застосуванню до певних прав відносно 
цінних паперів, які знаходяться у володінні посередника 2006 р., та 
Конвенція УНІДРУА про матеріальні норми щодо цінних паперів 2009 р. 

 

Рекомендовані джерела: 
Основні: 8–10, 14, 16, 17. 
Додаткові: 30–33, 36, 42. 
 

Тема 6. Міжнародні організації 
в міжнародній фінансовій системі 

 

Історія створення, мета та завдання міжнародних фінансових 
інститутів. Основні принципи їх діяльності.  

Статус міжнародних організацій, проблеми пов’язані з правовим 
регулюванням та економічним забезпеченням відносин у сфері 
міжнародних фінансів. Нормативні акти міжнародної організації, їх 
юридична сила, співвідношення їх дії з нормами національного та 
міжнародного права. Принцип дії нормативних актів Міжнародної 
торгової палати в міжнародних та національних фінансових сферах. 

Організації системи ООН, регіональні банки розвитку, банк 
міжнародних розрахунків, Паризький клуб та Лондонський клуб. 
Міжнародний валютний фонд (органи управління, ресурси, правотворча 
діяльність). Група Світового банку (МБРР, МАР, МФК, МІГА).  
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Європейський фінансовий простір і фінансове право ЄС. 
Валютно-кредитні та фінансові організації європейських держав 
(організацій ЄС, ЄБРР). 

Зміст і обсяг правосуб’єктності. Класифікація складених угод 
(за ознаками учасників, за предметом регулювання). Привілеї та 
імунітети банків та їх посадових осіб. Проблема відповідальності по 
прийнятих цими банками зобов’язаннях. 

 

Рекомендовані джерела: 
Основні: 9, 14–17. 
Додаткові: 26–28, 37–38, 41, 42. 
 

Тема 7. Міжнародне банківське право 
 

Предмет і метод міжнародного банківського права. Джерела 
міжнародного банківського права. Міжнародні органи, які беруть 
участь в розробці та прийнятті нормативних актів міжнародного 
банківського права. 

Публічні утворення як суб’єкти міжнародного банківського права. 
Статус держав як суб’єктів міжнародного банківського права. Статус 
міжнародних валютно-фінансових організацій. Статус центральних 
банків як суб’єктів міжнародного банківського права (на прикладі 
Європейського центрального банку). Статус кредитних організацій 
як суб’єктів міжнародного банківського права. 

Пруденціальне регулювання як основна категорія міжнародного 
банківського права. Пруденціальне і валютне регулювання в українському 
банківському праві. 

Міжнародне вексельне право. Женевська та англо-американська 
вексельні системи. Процесуально-правові наслідки неакцепту і 
неплатежу за векселем у женевській та англо-американській 
вексельних системах. 

Міжнародне гарантійне право. Банківські гарантії, їх юридична 
природа. Типи банківських гарантій, застосовуваних в міжнародній 
банківській практиці. 

 

Рекомендовані джерела: 
Основні: 8–9, 11–12, 14 –17. 
Додаткові: 22–25, 29–32, 38–40, 42. 
 



 

 10

Тема 8. Міжнародне платіжне  
(розрахункове) право 

Поняття міжнародного платіжного (розрахункового) права. 
Юридична природа та види розрахункових відносин. Форми страху-
вання валютних ризиків у міжнародних розрахункових відносинах. 
Форми міжнародних розрахункових відносин. Банківський переказ. 
Інкасо. Документарний акредитив. 

Умови та правові основи організації міжнародних розрахунків. 
Правове регулювання вексельного обігу. Женевська вексельна 
конвенція 1930 р. Поняття та види векселів. Простий та переказний 
вексель. Терміни вексельного обігу. Реквізити векселя. Передача 
векселя. Поняття та функції індосаменту. Протест векселя. Судовий 
захист вексельних вимог. 

Міжнародне чекове право. Юридична природа, форма і реквізити 
чеків у міжнародному приватному праві та українському законодавстві. 
Правове регулювання чекового обігу. Женевські чекові конвенції 
1931р. Чекові угоди. Основні види операцій з чеками в міжнародному 
приватному праві і українському законодавстві. Процесуально-
правові наслідки несплати чеків та способи захисту чекових вимог у 
міжнародному приватному праві і українському законодавстві. 

Акредитив. Поняття та роль акредитива. Міжнародні звичаї в 
питаннях оформлення акредитиву. Учасники акредитиву. Правовід-
носини, які виникають за акредитивом. Умови акредитиву. Особливі 
види акредитивів.  

Документація інкасо. Види документацій інкасо. 
 

Рекомендовані джерела: 
Основні: 8–9, 11–12, 14, 16, 17. 
Додаткові: 29–32, 38–40. 
 

Тема 9. Міжнародне валютне право 
 

Місце міжнародного валютного права в міжнародній фінансовій 
системі. Еволюція міжнародної валютної системи. Паризька система 
золотого стандарту. Бреттон-Вудська валютна система. Кінгстонська 
валютна система. Європейська валютна система та проблеми переходу 
до валютного союзу. 

Інститути і норми міжнародного валютного права. Валютні 
відносини як об’єкт міжнародно-правового регулювання. Співвідношення 
норм національного і міжнародного валютного права. Принципи 
валютного регулювання і валютного контролю.  
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Міжнародно-правові питання конвертованості. Правовий статус 
основних національних валют. Правові основи функціонування 
національних валютних ринків та світових валютних ринків. 

Поняття та значення конвертованості (оборотності). Валютна 
монополія. Поняття, завдання, сутність та головні функції державної 
валютної монополії. Вільноконвертована валюта. Частково конвер-
тована (обмежено конвертована) валюта. Неконвертована валюта. 

Класифікація валют за МВФ. Класифікація валют НБУ. Форми 
конвертованості. Конвертованість де-юре. Конвертованість де-факто. 
Види конвертованості. Режим конвертованості валют. Внутрішня 
конвертованість. Зовнішня конвертованість. Конвертованість валют 
та валютні обмеження. 

Валютні обмеження як засіб нетарифного регулювання світової 
торгівлі. Поняття та значення валютних обмежень. «Валютні обмеження» 
та «валютний контроль». Передумови та підстави застосування 
валютних обмежень. Механізм та термін застосування валютних 
обмежень. Суб’єкти та угоди, на які накладаються валютні обмеження. 

Вимоги МВФ, ОЄСР, ЄС. Валютні обмеження за «поточними», 
«фінансовими операціями» («рухом капіталу») при пасивному пла-
тіжному балансі. Валютні обмеження за «фінансовими операціями» 
(«рухом капіталу») при активному платіжному балансі. Відповідальність 
держав за застосування валютних обмежень. Виконання зобов’язань 
при валютних обмеженнях. 

МВФ: інституційна основа міжнародно-правового регулювання 
світової валютної системи. 

 

Рекомендовані джерела: 
Основні: 8–10, 12–14, 16, 17. 
Додаткові: 29–32, 38–40, 43. 
 

Тема10. Міжнародне кредитне право 
 

Міжнародна кредитна система та міжнародне кредитне право. 
Компоненти міжнародної кредитної системи: предметний, суб’єктний, 
функціональний, регулятивний. Рівні міжнародної кредитної системи: 
публічно-правовий та приватно-правовий. Взаємозв’язок міжнародної 
кредитної системи з міжнародними інвестиційними відносинами. 

Основні види та організаційно-правові форми міжнародного 
кредитування. Принципи та функції міжнародного кредиту. Строкові 
кредити. Поняття міжнародного кредитного договору як правової 
основи взаємодії кредитора та позичальника. Роль застосованого 
права в регулюванні кредитних угод. 
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Поняття міжнародного синдикованого кредиту. Основні ознаки 
міжнародного синдикованого кредитування. Основні етапи синдикації в 
рамках міжнародного синдикованого кредитування. 

Учасники міжнародного синдикованого кредитування. Роль лід-
менеджера та банка-агента в рамках міжнародного синдикованого 
кредитування. Відповідальність лід-менеджера банківського синдикату 
за достовірність інформаційного меморандуму. Основні умови договору 
міжнародного синдикованого кредитування. Попередні умови (conditions 
precedent) в системі умов договору міжнародного синдикованого 
кредитування. «Захисні застереження» та їх роль у договорі міжна-
родного синдикованого кредитування. Заяви та гарантії (representations 
and warranties) сторін, правові наслідки їх порушення. Фінансові 
зобов’язання позичальника (financial covenants) за договором 
міжнародного синдикованого кредитування. Випадки невиконання 
позичальником своїх зобов’язань (eventsof default) та їх правові наслідки. 
Умова про перехресне невиконання зобов’язань (cross-default clause). 

Кредитування зовнішньої торгівлі.  
Міжбанківський кредитний ринок. 
Система кредитування країн, що розвиваються. Офіційне 

фінансування розвитку. 
МБРР в міжнародній кредитній системі. 

 

Рекомендовані джерела: 
Основна:8–9, 14, 16, 17. 
Додаткова:24–30, 36–40, 43. 

 
Тема 11. Випуск та розміщення  

міжнародних облігацій 
 

Поняття міжнародних облігацій (єврооблігацій) як інструментів 
залучення позичкового капіталу на глобальних фінансових ринках. 
Відмінність єврооблігацій від іноземних облігацій та інших боргових 
цінних паперів. Спільні та відмітні риси міжнародного синдикованого 
кредиту та випуску єврооблігацій як форм міжнародного залучення 
капіталу. 

Процедура емісії єврооблігацій. Основні учасники відносин 
щодо випуску та розміщення єврооблігацій. Функції та роль повірених 
осіб держателів єврооблігацій (bondholders’ trustees). Функції лід-
менеджеру при розміщенні єврооблігацій. Функції та роль зборів 
власників єврооблігацій (bondholders’ meetings) у відносинах між 
емітентом єврооблігацій та інвесторами. 
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Основні юридичні документи, що оформлюються під час випуску 
єврооблігацій. Ключові умови договору підписки (subscription agreement), 
що укладається між емітентом та менеджерами випуску в рамках 
емісії єврооблігацій. 

 

Рекомендовані джерела: 
Основні: 8–9, 11–12, 14, 16, 17. 
Додаткові: 24–29, 38–40, 42. 

 
Тема 12. Міжнародне інвестиційне право 

 

Міжнародна інвестиційна система. Компоненти міжнародної 
інвестиційної системи: предметний, суб’єктний,функціональний, 
регулятивний. 

Становлення міжнародного інвестиційного права: ретроспективний 
огляд. Поняття і предмет міжнародного інвестиційного права. 
Визначення поняття «міжнародні інвестиції» в міжнародно-правових 
та внутрішніх правових актах держав. Міжнародний правопорядок на 
ринку інвестицій. 

Статус багатонаціональних підприємств (транснаціональних 
корпорацій).  

Безпека міжнародних інвестицій: сутність, складові частини, 
способи підвищення. Правовий статус міжнародних інвестицій. 
Захист та гарантії міжнародних інвестицій. 

Вільні економічні зони в міжнародній інвестиційній системі. 
 

Рекомендовані джерела: 
Основні: 8–9, 11–12, 14 – 17. 
Додаткові: 29–32, 38–40, 43. 
 

Тема 13. Міжнародне податкове право 
 

Міжнародне подвійне оподаткування і способи його усунення. 
Поняття і предмет міжнародного податкового права. Джерела 

міжнародного податкового права. Принципи міжнародного податкового 
права. Види та значення міжнародних податкових угод. 

Уніфікація та гармонізація норм про оподаткування в міжна-
родних відносинах.  

 

Рекомендовані джерела: 
Основні: 9, 11–12, 14, 16, 17. 
Додаткові: 22, 27–30, 38–40, 43. 
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3. СТРУКТУРА ДИСЦИПЛІНИ ТА РОЗПОДІЛ ГОДИН 
ЗА ТЕМАМИ (ТЕМАТИЧНИЙ ПЛАН) 

 
Кількість годин 
У тому числі 

№ 
пор. Назва теми 

За
га
ль
на

 к
іл
ьк
іст
ь 

го
ди
н/

 
кр
ед
ит
и 
ЄК

ТС
 

ле
кц
ії 

се
мі
на
рс
ьк
і 

за
ня
тт
я 

са
мо
ст
ій
на

 
ро
бо
та

 

Ф
ор
ма

 к
он
тр
ол
ю

 

1 Тема 1. Міжнародна фінансова 
система та її компоненти 

18 2 2 14 Т,О, РП 

2 Тема 2. Поняття та система 
міжнародного фінансового права 

14 4 2 8 Т,О, РП 

3 Тема 3. Джерела та принципи 
міжнародного фінансового права 

18 2 2 14 Т,О, РП 

4 Тема 4. Суб’єкти міжнародного 
фінансового права 

22 4 2 16 Т,О, РП 

5 Тема 5. Об’єкти міжнародного 
фінансового права 

14 2 2 10 Т,О, РП 

6 Тема 6. Міжнародні організації  
в міжнародній фінансовій системі 

20 2 2 16 Т,О, РП 

7 Тема 7. Міжнародне банківське 
право 

20 4 2 14 Т,О, РП 

8 Тема 8. Міжнародне платіжне 
(розрахункове) право 

18 2 2 14 Т,О,РП 

9 Тема 9. Міжнародне валютне 
право 

19 2 2 15 Т,О,РП 

10 Тема 10. Міжнародне кредитне 
право 

16 2 2 12 Т,О,РП 

11 Тема 11. Випуск та розміщення 
міжнародних облігацій 

14 2 2 10 Т,О,РП 

12 Тема 12. Міжнародне 
інвестиційне право 

16 2 2 12 Т,О,РП 

13 Тема 13. Міжнародне податкове 
право 

16 2 2 10 Т,О,РП 

 Разом  225/ 
7,5 

32 26/2 165  

 Підсумковий контроль     Екзамен
 
Умовні позначення:  

опитування – О;  
реферативне повідомлення – РП;  
тести – Т;  
творче завдання – ТЗ. 
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ув
ат
и 
зн
ан
ня

  
і р
оз
ум

ін
ня

 д
ля

 а
на
лі
зу

 
вз
ає
мо

зв
’я
зк
у 
мі
ж
на
ро
дн
ої

 
фі
на
нс
ов
ої

 с
ис
те
ми

  
з м

іж
на
ро
дн
им

и 
то
рг
ов
ел
ьн
им

и 
 

та
 ін
ве
ст
иц
ій
ни
ми

 
ві
дн
ос
ин
ам
и.

 
 

Ф
ор
м
ув
ан
ня

 с
уд
ж
ен
ь 

 
пр
о 
пр
іо
ри
те
ти

 
фу

нк
ці
он
ув
ан
ня

 м
іж
на
ро
дн
ої

 
фі
на
нс
ов
ої

 с
ис
те
ми

, п
уб
лі
чн
у 

та
 п
ри
ва
тн
у 
ск
ла
до
ву

 
фі
на
нс
ов
ої

 д
ія
ль
но
ст
і 

С
ам

ос
ті
йн

а 
ро
бо
та

 с
ту
де
нт
ів

 

В
ив
че
нн
я 
та

 д
оп
ов
не
нн
я 
ма
те
рі
ал
у 
ле
кц
ії,

 п
ід
го
то
вк
а 
до

 
те
ст
ув
ан
ня

 з
 т
ем
и.

 
1.

 П
ід
го
ту
ва
ти

 е
се

 н
а 
те
му

: 
«М

іж
на
ро
дн
а 
фі
на
нс
ов
а 
си
ст
ем
а,

 ї
ї 

ко
мп

он
ен
ти

».
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3 
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П
ро
до
вж
ен
ня

 т
аб
ли
ці

Ре
зу
ль
та
ти

 н
ав
ча
нн
я 

Н
ав
ча
ль
на

 д
ія
ль
ні
ст
ь 

Ро
бо
чи
й 

 
ча
с с
ту
де
нт
а, 

го
д 

О
ці
ню

-
ва
нн
я, 

ба
ли

 
2.

 П
ід
го
ту
ва
ти

 
пр
ез
ен
та
ці
ю

 
на

 
те
му

: 
«Ф

ор
му
ва
нн
я 

та
 
ро
зв
ит
ок

 
мі
ж
на
ро
дн
ої

 ф
ін
ан
со
во
ї с
ис
те
ми

».
 

3.
 П
ід
го
ту
ва
ти

 н
ау
ко
ву

 д
оп
ов
ід
ь 
на

 т
ем
у:

 «
Гл
об
ал
ьн
а 
фі
на
нс
ов
о-

ек
он
ом

іч
на

 к
ри
за

 2
00

8–
20

10
 р
р.

» 

 
 

 

С
ем
ін
ар
сь
ке

 за
ня
тт
я 

1 
П
он
ят
тя

 т
а 
си
ст
ем
а 
м
іж
на
ро
дн
ог
о 
ф
ін
ан
со
во
го

 п
ра
ва

 

П
ит
ан
ня

 д
о 
за
ня
т
т
я 

1.
 М
іж
на
ро
дн
а 
фі
на
нс
ов
а 
си
ст
ем
а 
як

 ч
ас
ти
на

 м
іж
на
ро
дн
ої

 е
ко
но
мі
чн
ої

 
си
ст
ем
и,

 її
 к
ом

по
не
нт
и.

  
2.

 В
за
єм
оз
в’
яз
ок

 м
іж
на
ро
дн
ої

 ф
ін
ан
со
во
ї 
си
ст
ем
и 
з 
мі
ж
на
ро
дн
им

и 
то
рг
ов
ел
ьн
им

и 
та

 ін
ве
ст
иц
ій
ни
ми

 в
ід
но
си
на
ми

 

2 
4 

Зн
ат
и 
і р
оз
ум

іт
и 
су
тн
іс
ть

 
ор
га
ні
за
ці
йн
о-
пр
ав
ов
ог
о 

ме
ха
ні
зм
у 
мі
ж
на
ро
дн
их

  
ва
лю

тн
о-
фі
на
нс
ов
их

 в
ід
но
си
н.

 
 

За
ст
ос
ов
ув
ат
и 
зн
ан
ня

  
і р
оз
ум

ін
ня

 о
сн
ов
ни
х 

но
рм

ат
ив
ни
х 
ак
ті
в 
у 
сф
ер
і 

мі
ж
на
ро
дн
их

 в
ал
ю
тн
о-

фі
на
нс
ов
их

 в
ід
но
си
н 
пр
и 

вр
ег
ул
ю
ва
нн
і к
он
кр
ет
ни
х 

пр
ав
ов
ід
но
си
н.

 
 

Т
ем
а 

2 
П
О
Н
Я
Т
Т
Я

 Т
А

 С
И
С
Т
Е
М
А

 М
ІЖ

Н
А
РО

Д
Н
О
ГО

  
Ф
ІН

А
Н
С
О
В
О
ГО

 П
РА

В
А

 

Л
ек
ці
я 

2–
3 

П
он
ят
тя

 т
а 
си
ст
ем
а 
м
іж
на
ро
дн
ог
о 
ф
ін
ан
со
во
го

 п
ра
ва

 

П
ла
н 
ле
кц
ії 

2 
1.

 П
он
ят
тя

 т
а 
пр
ед
ме
т 
мі
ж
на
ро
дн
ог
о 
фі
на
нс
ов
ог
о 
пр
ав
а.

 Ф
ун
кц
ії 

мі
ж
на
ро
дн
ог
о 
фі
на
нс
ов
ог
о 
пр
ав
а.

 
2.

 С
ис
те
ма

 м
іж
на
ро
дн
ог
о 
фі
на
нс
ов
ог
о 
пр
ав
а.

 С
ис
те
ма

 н
ау
ки

 м
іж
на

-
ро
дн
ог
о 
фі
на
нс
ов
ог
о 
пр
ав
а.

 
3.

 М
іж
на
ро
дн
і ф
ін
ан
со
ві

 п
ра
во
ві
дн
ос
ин
и.

 П
ра
во
ві

 п
ри
нц
ип
и 
мі
ж
на
ро
дн
их

 
фі
на
нс
ов
их

 в
ід
но
си
н.

  

4 
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П
ро
до
вж
ен
ня

 т
аб
ли
ці

Ре
зу
ль
та
ти

 н
ав
ча
нн
я 

Н
ав
ча
ль
на

 д
ія
ль
ні
ст
ь 

Ро
бо
чи
й 

 
ча
с с
ту
де
нт
а, 

го
д 

О
ці
ню

-
ва
нн
я, 

ба
ли

 
П
ла
н 
ле
кц
ії 

3 

1.
 Ю

ри
ди
чн
а 
пр
ир
од
а 
но
рм

 м
іж
на
ро
дн
ог
о 
фі
на
нс
ов
ог
о 
пр
ав
а.

 
2.

 С
пі
вв
ід
но
ш
ен
ня

 м
іж
на
ро
дн
ог
о 
фі
на
нс
ов
ог
о 
пр
ав
а 
та

 в
ну
тр
іш
нь
ог
о 

пр
ав
а 
де
рж

ав
и.

  
3.

 М
іж
на
ро
дн
ий

 ф
ін
ан
со
ви
й 
пр
ав
оп
ор
яд
ок

. 
4.

 Д
ер
ж
ав
ні

 і
нт
ер
ес
и 
у 
сф
ер
і 
пр
ав
ов
ог
о 
ре
гу
лю

ва
нн
я 
мі
ж
на
ро
дн
их

 
фі
на
нс
ов
их

 в
ід
но
си
н.

 
  Р
ек
ом

ен
до
ва
ні

 д
ж
ер
ел
а 

О
сн
ов
ні

: 1
1,

 1
4,

 1
6,

 1
7.

 
До
да
т
ко
ві

: 2
7,

 3
1–

33
, 4

2 

 
 

Ф
ор
му
ва
нн
я 
су
дж

ен
ь 
пр
о 

еф
ек
ти
вн
іс
ть

 о
рг
ан
іза
ці
йн
о-

пр
ав
ов
ог
о 
ме
ха
ні
зм
у 
ва
лю

тн
о-

фі
на
нс
ов
ої

 си
ст
ем
и;

 п
ро

 за
хи
ст

 
де
рж
ав
ни
х 
ін
те
ре
сі
в 
у 
сф
ер
і 

пр
ав
ов
ог
о 
ре
гу
лю

ва
нн
я 

мі
ж
на
ро
дн
их

 ф
ін
ан
со
ви
х 

ві
дн
ос
ин

 

С
ам

ос
ті
йн

а 
ро
бо
та

 с
ту
де
нт
ів

 

В
ив
че
нн
я 

та
 
до
по
вн
ен
ня

 
ма
те
рі
ал
у 

ле
кц
ії,

 
пі
дг
от
ов
ка

 
до

 
те
ст
ув
ан
ня

 з 
те
ми

. 
1.

 П
ід
го
ту
ва
ти

 н
ау
ко
ви
й 
ре
фе
ра
т 
за

 т
ем
ою

: 
«Т
ео
ре
ти
чн
і 
пі
дх
од
и 
до

 
до
кт
ри
ни

 м
іж
на
ро
дн
ог
о 
фі
на
нс
ов
ог
о 
пр
ав
а»

. 
2.

 П
ід
го
ту
ва
ти

 н
ау
ко
ву

 д
оп
ов
ід
ь 
за

 т
ем
ою

: 
«П

ро
бл
ем
а 
ви
зн
ач
ен
ня

 
пр
ав
ов
ої

 п
ри
ро
ди

 м
іж
на
ро
дн
ог
о 
фі
на
нс
ов
ог
о 
пр
ав
а»

. 
3.

 П
ід
го
ту
ва
ти

 п
ре
зе
нт
ац
ію

 н
а 
те
му

: «
М
іж
на
ро
дн
і в
ал
ю
тн
о-
фі
на
нс
ов
і 

ві
дн
ос
ин
и»

. 
4.

 П
ід
го
ту
ва
ти

 п
ре
зе
нт
ац
ію

 н
а 
те
му

: «
П
оє
дн
ан
ня

 п
уб
лі
чн
о-
пр
ав
ов
их

 
та

 п
ри
ва
тн
о-
пр
ав
ов
их

 е
ле
ме
нт
ів

 у
 п
ра
во
во
му

 р
ег
ул
ю
ва
нн
і 
мі
ж
на

-
ро
дн
их

 ф
ін
ан
со
ви
х 
ві
дн
ос
ин

» 

8 
3 
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П
ро
до
вж
ен
ня

 т
аб
ли
ці

Ре
зу
ль
та
ти

 н
ав
ча
нн
я 

Н
ав
ча
ль
на

 д
ія
ль
ні
ст
ь 

Ро
бо
чи
й 

 
ча
с с
ту
де
нт
а, 

го
д 

О
ці
ню

-
ва
нн
я, 

ба
ли

 
 

С
ем
ін
ар
сь
ке

 за
ня
тт
я 

2 
П
он
ят
тя

 т
а 
си
ст
ем
а 
м
іж
на
ро
дн
ог
о 
ф
ін
ан
со
во
го

 п
ра
ва

 
П
ит
ан
ня

 д
о 
за
ня
т
т
я 

1.
 М
іс
це

 м
іж
на
ро
дн
ог
о 
фі
на
нс
ов
ог
о 
пр
ав
а у

 гл
об
ал
ьн
ій

 п
ра
во
ві
й 
си
ст
ем
і. 

2.
 С
пі
вв
ід
но
ш
ен
ня

 м
іж
на
ро
дн
ог
о 
фі
на
нс
ов
ог
о 
та

 м
іж
на
ро
дн
ог
о 
ек
он
о-

мі
чн
ог
о 
пр
ав
а.

 
3.

 С
ис
те
ма

 т
а 
пр
ед
ме
т 
мі
ж
на
ро
дн
ог
о 
фі
на
нс
ов
ог
о 
пр
ав
а.

  
4.

 О
сн
ов
ні

 ін
ст
ит
ут
и 
та

 к
ат
ег
ор
ії 
мі
ж
на
ро
дн
ог
о 
фі
на
нс
ов
ог
о 
пр
ав
а.

 
5.

 М
іж
на
ро
дн
ий

 ф
ін
ан
со
ви
й 
пр
ав
оп
ор
яд
ок

 

2 
4 

Зн
ат
и 
і р
оз
ум

іт
и 
су
тн
іс
ть

  
та

 о
сн
ов
ні

 д
ж
ер
ел
а 

мі
ж
на
ро
дн
ог
о 
фі
на
нс
ов
ог
о 

пр
ав
а.

 
 

За
ст
ос
ов
ув
ат
и 
зн
ан
ня

  
і р
оз
ум

ін
ня

 п
ри

 в
ре
гу
лю

ва
нн
і 

ко
нк
ре
тн
их

 п
ра
во
ві
дн
ос
ин

. 
 

Ф
ор
м
ув
ан
ня

 с
уд
ж
ен
ь 

 
пр
о 
рі
ве
нь

 к
од
иф

ік
ац
ії 

 
та

 у
ні
фі
ка
ці
ї н
ор
м 

мі
ж
на
ро
дн
ог
о 
фі
на
нс
ов
ог
о 

пр
ав
а,

 м
іж
на
ро
дн
ий

 
пр
ав
оп
ор
яд
ок

 у
 с
ві
то
ві
й 

фі
на
нс
ов
ій

 с
ис
те
мі

 

Т
ем
а 

3 
Д
Ж
Е
РЕ

Л
А

 Т
А

 П
РИ

Н
Ц
И
П
И

 М
ІЖ

Н
А
РО

Д
Н
О
ГО

 
Ф
ІН

А
Н
С
О
В
О
ГО

 П
РА

В
А

 
Л
ек
ці
я 

4 
Д
ж
ер
ел
а 
та

 п
ри
нц

ип
и 
м
іж
на
ро
дн
ог
о 
ф
ін
ан
со
во
го

 п
ра
ва

 
П
ла
н 
ле
кц
ії 

1.
 М
іж
на
ро
дн
ий

 д
ог
ов
ір

 т
а 
мі
ж
на
ро
дн
ий

 з
ви
ча
й 
як

 о
сн
ов
ні

 д
ж
ер
ел
а 

мі
ж
на
ро
дн
ог
о 
фі
на
нс
ов
ог
о 
пр
ав
а.

  
2.

 Р
іш
ен
ня

 м
іж
на
ро
дн
их

 о
рг
ан
із
ац
ій

 я
к 
дж

ер
ел
а 
мі
ж
на
ро
дн
ог
о 
фі
на
н-

со
во
го

 п
ра
ва

.  
3.

 К
од
иф

ік
ац
ія

 т
а 
ун
іф
ік
ац
ія

 н
ор
м 
мі
ж
на
ро
дн
ог
о 
фі
на
нс
ов
ог
о 
пр
ав
а.

 
4.

 П
он
ят
тя

 т
а 
си
ст
ем
а 
пр
ин
ци
пі
в 
мі
ж
на
ро
дн
ог
о 
фі
на
нс
ов
ог
о 
пр
ав
а.

  
 

 Р
ек
ом

ен
до
ва
ні

 д
ж
ер
ел
а 

О
сн
ов
ні

: 8
–1

0,
 1

4–
17

. 
До
да
т
ко
ві

: 2
2,

 2
8,

 3
2–

35
, 4

0–
42

 

2 
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П
ро
до
вж
ен
ня

 т
аб
ли
ці

Ре
зу
ль
та
ти

 н
ав
ча
нн
я 

Н
ав
ча
ль
на

 д
ія
ль
ні
ст
ь 

Ро
бо
чи
й 

 
ча
с с
ту
де
нт
а, 

го
д 

О
ці
ню

-
ва
нн
я, 

ба
ли

 
 

С
ам

ос
ті
йн

а 
ро
бо
та

 с
ту
де
нт
ів

 

1.
 Р
оз
кр
ит
и 
ро
ль

 «
м’
як
ог
о 
пр
ав
а»

 в
 р
ег
ул
ю
ва
нн
і м

іж
на
ро
дн
их

 ф
ін
ан

-
со
ви
х 
ві
дн
ос
ин

. 
2.

 П
ід
го
ту
ва
ти

 н
ау
ко
ву

 с
та
тт
ю

 н
а 
те
му

: «
М
іж
на
ро
дн
ий

 п
ра
во
по
ря
до
к 

у 
св
іт
ов
ій

 ф
ін
ан
со
ві
й 
си
ст
ем
і»

. 
3.

 П
ід
го
ту
ва
ти

 н
ау
ко
ву

 д
оп
ов
ід
ь 
на

 т
ем
у:

 «
М
іж
на
ро
дн
і 
ти
по
ві

 
ф
ін
ан
со
ві

 
ко
нт
ра
кт
и 

як
 
дж

ер
ел
а 

мі
ж
на
ро
дн
ог
о 

ф
ін
ан
со
во
го

 
пр
ав
а»

.  
4.

 П
ід
го
ту
ва
ти

 п
ре
зе
нт
ац
ію

 н
а 
те
му

: 
«К

ол
із
ій
ні

 н
ор
ми

 в
 м

іж
на

-
ро
дн
ом
у 
фі
на
нс
ов
ом
у 
пр
ав
і, 
щ
о 
ре
гу
лю

ю
ть

 в
ід
но
си
ни

 з
 і
но
зе
мн
им

 
ел
ем
ен
то
м

».
 

5.
 П
оя
сн
ит
и 
ві
дм

ін
ні
ст
ь 
у 
зм
іс
ті

 т
ер
мі
ні
в 

«м
іж
на
ро
дн
е 
фі
на
нс
ов
е 

пр
ав
о»

 т
а 

«м
іж
на
ро
дн
е 
ва
лю

тн
е 
пр
ав
о»

 

14
 

3 

 
С
ем
ін
ар
сь
ке

 за
ня
тт
я 

3 
Д
ж
ер
ел
а 
та

 п
ри
нц

ип
и 
м
іж
на
ро
дн
ог
о 
ф
ін
ан
со
во
го

 п
ра
ва

 

П
ит
ан
ня

 д
о 
за
ня
т
т
я 

1.
 Д
ж
ер
ел
а 
мі
ж
на
ро
дн
ог
о 
фі
на
нс
ов
ог
о 
пр
ав
а.

 
2.

 Р
іш
ен
ня

 м
іж
на
ро
дн
их

 о
рг
ан
із
ац
ій

 я
к 
дж

ер
ел
а 
мі
ж
на
ро
дн
ог
о 
фі
на
н-

со
во
го

 п
ра
ва

. 
3.

 Х
ар
ак
те
ри
ст
ик
а 
ос
но
вн
их

 т
а 
сп
ец
іа
ль
ни
х 
пр
ин
ци
пі
в 
мі
ж
на
ро
дн
ог
о 

фі
на
нс
ов
ог
о 
пр
ав
а.

 
4.

 С
пе
ци
фі
ка

 п
ри
нц
ип
ів

 м
іж
на
ро
дн
ог
о 
пр
ав
а 
в 
ум

ов
ах

 с
уч
ас
но
го

 
мі
ж
на
ро
дн
ог
о 
ек
он
ом

іч
но
го

 п
ор
яд
ку

 

2 
5 
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П
ро
до
вж
ен
ня

 т
аб
ли
ці

Ре
зу
ль
та
ти

 н
ав
ча
нн
я 

Н
ав
ча
ль
на

 д
ія
ль
ні
ст
ь 

Ро
бо
чи
й 

 
ча
с с
ту
де
нт
а, 

го
д 

О
ці
ню

-
ва
нн
я, 

ба
ли

 
Т
ем
а4

 
С
У
Б

’Є
К
Т
И

 М
ІЖ

Н
А
РО

Д
Н
О
ГО

 Ф
ІН

А
Н
С
О
В
О
ГО

 П
РА

В
А

 
Л
ек
ці
я 

5–
6 

С
уб

’є
кт
и 
м
іж
на
ро
дн
ог
о 
ф
ін
ан
со
во
го

 п
ра
ва

 
П
ла
н 
ле
кц
ії 

5 
1.

 Д
ер
ж
ав
и 
як

 о
сн
ов
ні

 с
уб

’є
кт
и 
мі
ж
на
ро
дн
ог
о 
фі
на
нс
ов
ог
о 
пр
ав
а.

 
2.

 М
іж
на
ро
дн
і ф

ін
ан
со
ві

 о
рг
ан
із
ац
ії 
як

 с
уб

’є
кт
и 
мі
ж
на
ро
дн
ог
о 
фі
на
нс
ов
ог
о 

пр
ав
а.

  
П
ла
н 
ле
кц
ії 

6 
1.

 М
іж
на
ро
дн
ий

 в
ал
ю
тн
ий

 ф
он
д 

(М
В
Ф

). 
П
ра
во

 М
В
Ф

. 
2.

 Т
ра
нс
на
ці
он
ал
ьн
і 
ба
нк
и 
та

 б
ір
ж
і 
як

 о
сн
ов
ні

 о
пе
ра
то
ри

 м
іж
на
ро
дн
их

 
фі
на
нс
ов
их

 в
ід
но
си
н.

  
3.

 О
сн
ов
ні

 з
ас
ад
и 
уч
ас
ті

 ю
ри
ди
чн
их

 т
а 
фі
зи
чн
их

 о
сі
б 
у 
мі
ж
на
ро
дн
их

 
фі
на
нс
ов
их

 в
ід
но
си
на
х.

 
  Р
ек
ом

ен
до
ва
ні

 д
ж
ер
ел
а 

О
сн
ов
ні

: 8
–1

2,
 1

4,
 1

6,
 1

7.
 

До
да
т
ко
ві

: 1
8–

23
, 3

0–
31

, 3
6,

 4
1 

4 
 

Зн
ат
и 
і р
оз
ум

іт
и 
ос
но
вн
і 

су
б’
єк
ти

 м
іж
на
ро
дн
ог
о 

фі
на
нс
ов
ог
о 
пр
ав
а.

 
 

За
ст
ос
ов
ув
ат
и 
зн
ан
ня

  
і р
оз
ум

ін
ня

 п
ри

 в
из
на
че
нн
і 

пр
ав
ос
уб

’є
кт
но
ст
і б
уд
ь-
як
ог
о 

уч
ас
ни
ка

 ф
ін
ан
со
ви
х 

пр
ав
ов
ід
но
си
н.

 
 

Ф
ор
м
ув
ан
ня

 с
уд
ж
ен
ь 
пр
о 

об
ґр
ун
то
ва
ні
ст
ь 
та

 д
оц
іл
ьн
іс
ть

 
ви
мо

г 
М
В
Ф

 д
о 
де
рж

ав
-ч
ле
ні
в 

у 
сф
ер
і в
ал
ю
тн
о-
фі
на
нс
ов
их

 
ві
дн
ос
ин

 

С
ам

ос
ті
йн

а 
ро
бо
та

 с
ту
де
нт
ів

 
1.

 П
ід
го
ту
ва
ти

 н
ау
ко
ву

 д
оп
ов
ід
ь:

 «
П
ра
во
су
б’
єк
тн
іс
ть

 М
іж
на
ро
дн
ог
о 

ва
лю

тн
ог
о 
фо

нд
у»

. 
2.

 П
ід
го
ту
ва
ти

 н
ау
ко
ві

 п
ов
ід
ом

ле
нн
я 
на

 т
ем
и:

 «
М
іж
на
ро
дн
і в
ал
ю
тн
і, 

пл
ат
іж
ні

, к
ре
ди
тн
і 
со
ю
зи

» 
та

«Р
ол
ь 

«п
ар
ао
рг
ан
іза
ці
й»

 у
 м
іж
на
ро
дн
ій

 
фі
на
нс
ов
ій

 с
ис
те
мі

».
 

16
 

3 



  

21

П
ро
до
вж
ен
ня

 т
аб
ли
ці

Ре
зу
ль
та
ти

 н
ав
ча
нн
я 

Н
ав
ча
ль
на

 д
ія
ль
ні
ст
ь 

Ро
бо
чи
й 

 
ча
с с
ту
де
нт
а, 

го
д 

О
ці
ню

-
ва
нн
я, 

ба
ли

 
3.

 П
ро
ко
ме
нт
ув
ат
и 
тв
ер
дж

ен
ня

 «
К
ом

пе
те
нц
ія

 М
В
Ф

 щ
од
о 
де
рж

ав
-

чл
ен
ів

 х
ар
ак
те
ри
зу
єт
ьс
я 
пе
вн
им

и 
на
дн
ац
іо
на
ль
ни
ми

 р
ис
ам
и»

. 
4.

 П
ід
го
ту
ва
ти

 п
ре
зе
нт
ац
ію

 н
а 
те
му

: «
М
іж
на
ро
дн
і о
рг
ан
іза
ці
ї у

 с
ві
то
ві
й 

фі
на
нс
ов
ій

 с
ис
те
мі

» 

 
 

 

С
ем
ін
ар
сь
ке

 за
ня
тт
я 

4 
С
уб

’є
кт
и 
м
іж
на
ро
дн
ог
о 
ф
ін
ан
со
во
го

 п
ра
ва

  

П
ит
ан
ня

 д
о 
за
ня
т
т
я 

1.
 Д
ер
ж
ав
ні

 о
рг
ан
и,

 щ
о 
ре
ал
ізу
ю
ть

 ф
ун
кц
ії 
з р
ег
ул
ю
ва
нн
я 
мі
ж
на
ро
дн
их

 
фі
на
нс
ов
их

 зв
’я
зк
ів

, ї
х 
си
ст
ем
а,

 п
ов
но
ва
ж
ен
ня

 т
а 
ко
мп

ет
ен
ці
ї. 

2.
 В
ид
и 
мі
ж
на
ро
дн
их

 ф
ін
ан
со
ви
х 
ор
га
ні
за
ці
й 
та

 о
со
бл
ив
ос
ті

 їх
 п
ра
во

-
су
б’
єк
тн
ос
ті

.  
3.

 Р
ег
іо
на
ль
ні

 м
іж
на
ро
дн
і ф

ін
ан
со
ві

 о
рг
ан
із
ац
ії 
та

 с
ою

зи
 

2 
5 

Зн
ат
и 
і р
оз
ум

іт
и 
ос
но
вн
і 

об
’є
кт
и 
мі
ж
на
ро
дн
ог
о 

фі
на
нс
ов
ог
о 
пр
ав
а.

 
 

За
ст
ос
ов
ув
ат
и 
зн
ан
ня

  
і р
оз
ум

ін
ня

 п
ри

 в
из
на
че
нн
і 

ос
об
ли
во
ст
ей

 в
ик
ор
ис
та
нн
я 

бу
дь

-я
ко
го

 ін
ст
ру
ме
нт
у 

мі
ж
на
ро
дн
их

 г
ро
ш
ов
их

 р
ин
кі
в.

Т
ем
а 

5 
О
Б

’Є
К
Т
И

 М
ІЖ

Н
А
РО

Д
Н
О
ГО

  
Ф
ІН

А
Н
С
О
В
О
ГО

 П
РА

В
А

 

Л
ек
ці
я 

7 
О
б’
єк
ти

 м
іж
на
ро
дн
ог
о 
ф
ін
ан
со
во
го

 п
ра
ва

 

П
ла
н 
ле
кц
ії 

1.
 П
он
ят
тя

 т
а 
ви
ди

 о
б’
єк
ті
в 
мі
ж
на
ро
дн
ог
о 
фі
на
нс
ов
ог
о 
пр
ав
а.

 
2.

 Ц
ін
ні

 п
ап
ер
и 

як
 о
б’
єк
ти

 м
іж
на
ро
дн
о-
пр
ав
ов
ог
о 
ре
гу
лю

ва
нн
я 
у 

св
іт
ов
ій

 ф
ін
ан
со
ві
й 
ді
ял
ьн
ос
ті

. 

2 
 



  

22

П
ро
до
вж
ен
ня

 т
аб
ли
ці

Ре
зу
ль
та
ти

 н
ав
ча
нн
я 

Н
ав
ча
ль
на

 д
ія
ль
ні
ст
ь 

Ро
бо
чи
й 

 
ча
с с
ту
де
нт
а, 

го
д 

О
ці
ню

-
ва
нн
я, 

ба
ли

 
3.

 В
ек
се
лі

 т
а 
че
ки

 я
к 
ін
ст
ру
ме
нт
и 
мі
ж
на
ро
дн
их

 г
ро
ш
ов
их

 р
ин
кі
в.

 
М
іж
на
ро
дн
а 
ун
іф
ік
ац
ія

 в
ек
се
ль
но
го

 т
а 
че
ко
во
го

 за
ко
но
да
вс
тв

. 
М
іж
на
ро
дн
а 
ун
іф
ік
ац
ія

 р
ег
ул
ю
ва
нн
я 
ці
нн
их

 п
ап
ер
ів

: 
 

 Р
ек
ом

ен
до
ва
ні

 д
ж
ер
ел
а 

О
сн
ов
ні

: 8
–1

0,
 1

4,
 1

6,
 1

7.
 

До
да
т
ко
ві

:  
30

–3
3,

 3
6,

 4
2 

 
 

С
ам

ос
ті
йн

а 
ро
бо
та

 с
ту
де
нт
ів

 

1.
 П
ід
го
ту
ва
ти

 н
ау
ко
ву

 д
оп
ов
ід
ь 
на

 т
ем
у:

 «
Су
ча
сн
і 
ко
нц
еп
ці
ї 
св
іт
ов
их

 
фі
на
нс
ів

 я
к 
об

’є
кт
ів

 н
ац
іо
на
ль
но
го

 т
а 
мі
ж
на
ро
дн
о-
пр
ав
ов
ог
о 
ре
гу

-
лю

ва
нн
я»

. 
2.

 П
ід
го
ту
ва
ти

 
пр
ез
ен
та
ці
ї 
на

 
те
ми

: 
«П

ра
во
ві

 
ас
пе
кт
и 

вч
ин
ен
ня

 
тр
ан
ск
ор
до
нн
их

 
пр
ав
оч
ин
ів

 
на

 
мі
ж
на
ро
дн
их

 
ри
нк
ах

 
ці
нн
их

 
па
пе
рі
в»

 т
а 

«П
ра
во
ве

 р
ег
ул
ю
ва
нн
я 
тр
ан
ск
ор
до
нн
ог
о 
ро
зм
іщ
ен
ня

 
ем
іс
ій
ни
х 

ці
нн
их

 
па
пе
рі
в:

 
ме
ха
ні
зм

 
ви
рі
ш
ен
ня

 
ко
лі
зі
йн
их

 
та

 
ма
те
рі
ал
ьн
о-
пр
ав
ов
их

 п
ит
ан
ь»

 

10
 

3 

Ф
ор
м
ув
ан
ня

 с
уд
ж
ен
ь 
пр
о 

рі
ве
нь

 м
іж
на
ро
дн
ої

 у
ні
фі
ка
ці
ї 

та
 п
рі
ор
ит
ет
ні
ст
ь 

ви
ко
ри
ст
ан
ня

 ін
ст
ру
ме
нт
ів

 
мі
ж
на
ро
дн
их

 г
ро
ш
ов
их

 р
ин
кі
в 

С
ем
ін
ар
сь
ке

 за
ня
тт
я 

5 
О
б’
єк
ти

 м
іж
на
ро
дн
ог
о 
ф
ін
ан
со
во
го

 п
ра
ва

 

П
ит
ан
ня

 д
о 
за
ня
т
т
я 

1.
 М
іж
на
ро
дн
о-
пр
ав
ов
ий

 
ре
ж
им

 
об
ор
от
у 

ф
ін
ан
со
ви
х 

за
со
бі
в 

у 
ба
нк
ів
сь
кі
й 
ді
ял
ьн
ос
ті

.  
2.

 О
сн
ов
ні

 в
ид
и 
ці
нн
их

 п
ап
ер
ів

, щ
о 
зн
ах
од
ят
ьс
я 
в 
мі
ж
на
ро
дн
ом
у 
об
ігу

. 
3.

 В
ек
се
лі

 т
а 
че
ки

 я
к 
ін
ст
ру
ме
нт
и 
мі
ж
на
ро
дн
их

 г
ро
ш
ов
их

 р
ин
кі
в 

2 
5 



  

23

П
ро
до
вж
ен
ня

 т
аб
ли
ці

Ре
зу
ль
та
ти

 н
ав
ча
нн
я 

Н
ав
ча
ль
на

 д
ія
ль
ні
ст
ь 

Ро
бо
чи
й 

 
ча
с с
ту
де
нт
а, 

го
д 

О
ці
ню

-
ва
нн
я, 

ба
ли

 
Зн
ат
и 
і р
оз
ум

іт
и 
су
тн
іс
ть

 
мі
ж
на
ро
дн
их

 ф
ін
ан
со
ви
х 

ін
ст
ит
ут
ів

. 
 

За
ст
ос
ов
ув
ат
и 
зн
ан
ня

  
і р
оз
ум

ін
ня

 п
ри

 в
из
на
че
нн
і 

ко
мп

ет
ен
ці
ї о
сн
ов
ни
х 

мі
ж
на
ро
дн
их

 о
рг
ан
із
ац
ій

 
сф
ер
и 
мі
ж
на
ро
дн
их

 ф
ін
ан
сі
в.

 
 

Ф
ор
м
ув
ан
ня

 с
уд
ж
ен
ь 

 
пр
о 
еф
ек
ти
вн
іс
ть

 т
а 

до
ці
ль
ні
ст
ь 
сп
ів
ро
бі
тн
иц
тв
а 

У
кр
аї
ни

 з 
М
В
Ф

 т
а 
ін
ш
им

и 
мі
ж
на
ро
дн
им

и 
фі
на
нс
ов
им

и 
ор
га
ні
за
ці
ям
и.

 

Т
ем
а 

6 
М
ІЖ

Н
А
РО

Д
Н
І О

РГ
А
Н
ІЗ
А
Ц
ІЇ

 
В

 М
ІЖ

Н
А
РО

Д
Н
ІЙ

 Ф
ІН

А
Н
С
О
В
ІЙ

 С
И
С
Т
Е
М
І 

Л
ек
ці
я8

 
М
іж
на
ро
дн
і о
рг
ан
із
ац
ії 
в 
м
іж
на
ро
дн
ій

 ф
ін
ан
со
ві
й 
си
ст
ем
і 

П
ла
н 
ле
кц
ії 

1.
 Іс
то
рі
я 
ст
во
ре
нн
я,

 м
ет
а 
та

 з
ав
да
нн
я 
мі
ж
на
ро
дн
их

 ф
ін
ан
со
ви
х 

ін
ст
ит
ут
ів

. 
2.

 С
та
ту
с 
мі
ж
на
ро
дн
их

 о
рг
ан
із
ац
ій
сф
ер
и 
мі
ж
на
ро
дн
их

 ф
ін
ан
сі
в.

 
3.

 Зм
іс
т 
і 
об
ся
г 
пр
ав
ос
уб

’є
кт
но
ст
і 
мі
ж
на
ро
дн
их

 о
рг
ан
із
ац
ій

 с
фе
ри

 
мі
ж
на
ро
дн
их

 ф
ін
ан
сі
в.

  
4.

 Є
вр
оп
ей
сь
ки
й 
фі
на
нс
ов
ий

 п
ро
ст
ір

 і 
фі
на
нс
ов
е 
пр
ав
о 
ЄС

. В
ал
ю
тн
о-

кр
ед
ит
ні

 т
а 
фі
на
нс
ов
і о
рг
ан
із
ац
ії 
єв
ро
пе
йс
ьк
их

 д
ер
ж
ав

 (о
рг
ан
із
ац
ії 

Є
С

, Є
БР
Р)

. 
  Р
ек
ом

ен
до
ва
ні

 д
ж
ер
ел
а 

О
сн
ов
ні

: 9
, 1

4 
- 1

7.
 

До
да
т
ко
ві

: 2
6–

28
, 3

7–
38

, 4
1,

 4
2.

 

2 
 

 
С
ам

ос
ті
йн

а 
ро
бо
та

 с
ту
де
нт
ів

 
1.

 Д
ат
и 
ви
зн
ач
ен
ня

 с
уч
ас
но
ї т
ра
нс
на
ці
он
ал
ьн
ої

 в
ал
ю
тн
ої

 і 
фі
на
нс
ов
ої

 
си
ст
ем
и.

 
2.

 П
ід
го
ту
ва
ти

 
пр
ез
ен
та
ці
ю

 
на

 
те
му

: 
«П

уб
лі
чн
о-
пр
ав
ов
а 
ва
лю

тн
а 

си
ст
ем
а 
ун
ів
ер
са
ль
но
го

 х
ар
ак
те
ру

: Б
ре
тт
он

-В
уд
сь
ка

 с
ис
те
ма

».
 

3.
 П
ід
го
ту
ва
ти

 н
ау
ко
ву

 д
оп
ов
ід
ь 
на

 т
ем
у:

 «
С
ис
те
ма

 М
В
Ф

 –
 С
ві
то
ви
й 

ба
нк

 я
к 
го
ло
вн
ий

 с
ві
то
ви
й 
фі
на
нс
ов
о-
ек
он
ом

іч
ни
й 
це
нт
р»

. 

16
 

3 



  

24

П
ро
до
вж
ен
ня

 т
аб
ли
ці

Ре
зу
ль
та
ти

 н
ав
ча
нн
я 

Н
ав
ча
ль
на

 д
ія
ль
ні
ст
ь 

Ро
бо
чи
й 

 
ча
с с
ту
де
нт
а, 

го
д 

О
ці
ню

-
ва
нн
я, 

ба
ли

 
4.

 П
ід
го
ту
ва
ти

 н
ау
ко
ви
й 
ре
фе
ра
т 
на

 т
ем
у:

 «
П
ра
во
ва

 п
ри
ро
да

 к
ре
ди
тн
их

 
уг
од

 М
В
Ф

».
 

5.
 П
оя
сн
ит
и 
ві
дм

ін
но
ст
і у
го
д,

 я
кі

 у
кл
ад
ає

 М
В
Ф

 з
 д
ер
ж
ав
ам
и-
чл
ен
ам
и 

(к
ом

пе
нс
ац
ій
ні

, 
ст
аб
іл
із
ац
ій
ні

, 
бу
фе
рн
і, 

уг
од
и 

пр
о 

ро
зш

ир
ен
е 

фі
на
нс
ув
ан
ня

, у
го
ди

 п
ро

 д
од
ат
ко
ве

 ф
ін
ан
су
ва
нн
я)

 

 
 

 

С
ем
ін
ар
сь
ке

 за
ня
тт
я 

6 
М
іж
на
ро
дн
і о
рг
ан
із
ац
ії 
в 
м
іж
на
ро
дн
ій

  
ф
ін
ан
со
ві
й 
си
ст
ем
і 

П
ит
ан
ня

 д
о 
за
ня
т
т
я 

1.
 О
рг
ан
із
ац
ії 
си
ст
ем
и 
О
О
Н

. 
2.

 М
іж
на
ро
дн
ий

 
ва
лю

тн
ий

 
фо

нд
 

(о
рг
ан
и 

уп
ра
вл
ін
ня

, 
ре
су
рс
и,

 
пр
ав
от
во
рч
а 
ді
ял
ьн
іс
ть

). 
 

3.
 Г
ру
па

 С
ві
то
во
го

 б
ан
ку

 (М
БР

Р,
 М

А
Р,

 М
Ф
К

, М
ІГ
А

). 
4.

 В
ал
ю
тн
о-
кр
ед
ит
ні

 т
а 
фі
на
нс
ов
і 
ор
га
ні
за
ці
ї 
єв
ро
пе
йс
ьк
их

 д
ер
ж
ав

 
(о
рг
ан
із
ац
ії 
Є
С

, Є
БР

Р)
 

2 
5 

Зн
ат
и 
і р
оз
ум

іт
и 
су
тн
іс
ть

 
ін
ст
ит
ут
ів

 м
іж
на
ро
дн
ог
о 

ба
нк
ів
сь
ко
го

 п
ра
ва

. 
 

За
ст
ос
ов
ув
ат
и 
зн
ан
ня

  
і р
оз
ум

ін
ня

 п
ри

 в
из
на
че
нн
і 

ко
мп

ет
ен
ці
ї о
сн
ов
ни
х 

ін
ст
ит
ут
ів

 м
іж
на
ро
дн
ог
о 

ба
нк
ів
сь
ко
го

 п
ра
ва

. 
 

Т
ем
а 

7 
М
ІЖ

Н
А
РО

Д
Н
Е

 Б
А
Н
К
ІВ
С
Ь
К
Е

 П
РА

В
О

 
Л
ек
ці
я 

9–
10

 
М
іж
на
ро
дн
е 
ба
нк

ів
сь
ке

 п
ра
во

 
П
ла
н 
ле
кц
ії9

 
1.

 П
он
ят
тя

, 
пр
ед
ме
т 

і 
ме
то
д 

мі
ж
на
ро
дн
ог
о 

ба
нк
ів
сь
ко
го

 
пр
ав
а.

 
Д
ж
ер
ел
а 
мі
ж
на
ро
дн
ог
о 
ба
нк
ів
сь
ко
го

 п
ра
ва

.  
2.

 М
іж
на
ро
дн
і 
ор
га
ни

, 
як
і 
бе
ру
ть

 у
ча
ст
ь 
у 
ро
зр
об
ці

 т
а 
пр
ий
ня
тт
і 

но
рм

ат
ив
ни
х 
ак
ті
в 
мі
ж
на
ро
дн
ог
о 
ба
нк
ів
сь
ко
го

 п
ра
ва

. 
3.

 П
уб
лі
чн
і у
тв
ор
ен
ня

 я
к 
су
б’
єк
ти

 м
іж
на
ро
дн
ог
о 
ба
нк
ів
сь
ко
го

 п
ра
ва

 

4 
 



  

25

П
ро
до
вж
ен
ня

 т
аб
ли
ці

Ре
зу
ль
та
ти

 н
ав
ча
нн
я 

Н
ав
ча
ль
на

 д
ія
ль
ні
ст
ь 

Ро
бо
чи
й 

 
ча
с с
ту
де
нт
а, 

го
д 

О
ці
ню

-
ва
нн
я, 

ба
ли

 

П
ла
н 
ле
кц
ії 

10
 

1.
 П
ру
де
нц
іа
ль
не

 р
ег
ул
ю
ва
нн
я 
як

 о
сн
ов
на

 к
ат
ег
ор
ія

 м
іж
на
ро
дн
ог
о 

ба
нк
ів
сь
ко
го

 
пр
ав
а.

 
П
ру
де
нц
іа
ль
не

 
і 
ва
лю

тн
е 

ре
гу
лю

ва
нн
я 

в 
ук
ра
їн
сь
ко
му

 б
ан
кі
вс
ьк
ом

у 
пр
ав
і. 

2.
 М
іж
на
ро
дн
е 
ве
кс
ел
ьн
е 
пр
ав
о.

 
3.

 М
іж
на
ро
дн
е 
га
ра
нт
ій
не

 п
ра
во

. 
Ба
нк
ів
сь
кі

 г
ар
ан
ті
ї, 
їх

 ю
ри
ди
чн
а 

пр
ир
од
а.

  
  Р
ек
ом

ен
до
ва
ні

 д
ж
ер
ел
а 

О
сн
ов
ні

: 8
–9

, 1
1–

12
, 1

4 
–1

7.
 

До
да
т
ко
ві

: 2
2–

25
,2

9–
32

, 3
8–

40
, 4

2 

 
 

Ф
ор
м
ув
ан
ня

 с
уд
ж
ен
ь 
пр
о 

еф
ек
ти
вн
іс
ть

 т
а 
до
ці
ль
ні
ст
ь 

сп
ів
ро
бі
тн
иц
тв
а 
У
кр
аї
ни

  
зі

 с
ві
то
ви
м 
ба
нк
ом

 

С
ам

ос
ті
йн

а 
ро
бо
та

 с
ту
де
нт
ів

 

1.
 З
ро
би
ти

 п
ор
ів
ня
ль
ни
й 
ан
ал
із 
ст
ат
ус
у 
рі
зн
их

 с
уб

’є
кт
ів

 м
іж
на
ро
дн
ог
о 

ба
нк
ів
сь
ко
го

 п
ра
ва

: 
де
рж

ав
и,

 м
іж
на
ро
дн
ої

 в
ал
ю
тн
о-
фі
на
нс
ов
ої

 
ор
га
ні
за
ці
ї, 

це
нт
ра
ль
но
го

 
ба
нк
у 

(н
а 

пр
ик
ла
ді

 
Є
вр
оп
ей
сь
ко
го

 
це
нт
ра
ль
но
го

 б
ан
ку

), 
кр
ед
ит
ни
х 
ор
га
ні
за
ці
й.

 
2.

 П
ід
го
ту
ва
ти

 
пр
ез
ен
та
ці
ю

-п
ор
ів
ня
нн
я 

Ж
ен
ев
сь
ко
ї 
та

 
ан
гл
о-

ам
ер
ик
ан
сь
ко
ї в
ек
се
ль
ни
х 
си
ст
ем

. 
3.

 П
ро
ан
ал
із
ув
ат
и 
пр
оц
ес
уа
ль
но

-п
ра
во
ві

 н
ас
лі
дк
и 
не
ак
це
пт
у 
і н
еп
ла

-
те
ж
у 
за

 в
ек
се
ле
м 
у 
ж
ен
ев
сь
кі
й 
та

 а
нг
ло

-а
ме
ри
ка
нс
ьк
ій

 в
ек
се
ль
ни
х 

си
ст
ем
ах

 

14
 

4 
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П
ро
до
вж
ен
ня

 т
аб
ли
ці

Ре
зу
ль
та
ти

 н
ав
ча
нн
я 

Н
ав
ча
ль
на

 д
ія
ль
ні
ст
ь 

Ро
бо
чи
й 

 
ча
с с
ту
де
нт
а, 

го
д 

О
ці
ню

-
ва
нн
я, 

ба
ли

 
 

С
ем
ін
ар
сь
ке

 за
ня
тт
я 

7 
М
іж
на
ро
дн
е 
ба
нк

ів
сь
ке

 п
ра
во

 

П
ит
ан
ня

 д
о 
за
ня
т
т
я 

1.
 П
уб
лі
чн
і 
ут
во
ре
нн
я 

як
 
су
б’
єк
ти

 
мі
ж
на
ро
дн
ог
о 

ба
нк
ів
сь
ко
го

 
пр
ав
а.

 
2.

 П
ру
де
нц
іа
ль
не

 р
ег
ул
ю
ва
нн
я 
як

 о
сн
ов
на

 к
ат
ег
ор
ія

 м
іж
на
ро
дн
ог
о 

ба
нк
ів
сь
ко
го

 п
ра
ва

. 
3.

 М
іж
на
ро
дн
е 
ве
кс
ел
ьн
е 
пр
ав
о.

 
4.

 Б
ан
кі
вс
ьк
і г
ар
ан
ті
ї, 
їх

 ю
ри
ди
чн
а 
пр
ир
од
а.

 Т
ип
и 
ба
нк
ів
сь
ки
х 
га
ра
нт
ій

, 
за
ст
ос
ов
ув
ан
их

 в
 м
іж
на
ро
дн
ій

 б
ан
кі
вс
ьк
ій

 п
ра
кт
иц
і 

2 
5 

Зн
ат
и 
і р
оз
ум

іт
и 
су
тн
іс
ть

  
та

 с
тр
ук
ту
рн
і е
ле
ме
нт
и 

мі
ж
на
ро
дн
их

 р
оз
ра
ху
нк
ів

. 
 

За
ст
ос
ов
ув
ат
и 
зн
ан
ня

  
і р
оз
ум

ін
ня

 п
ра
во
ви
х 
ос
но
в 

ор
га
ні
за
ці
ї м

іж
на
ро
дн
их

 
ро
зр
ах
ун
кі
в 
пр
и 
ви
зн
ач
ен
ні

 
ос
об
ли
во
ст
ей

 к
ож

но
го

 в
ид
у 

ро
зр
ах
ун
кі
в.

 
  

Т
ем
а 

8 
М
ІЖ

Н
А
РО

Д
Н
Е
П
Л
А
Т
ІЖ

Н
Е

  
(Р
О
ЗР
А
Х
У
Н
К
О
В
Е

) П
РА

В
О

 

Л
ек
ці
я 

11
 

М
іж
на
ро
дн
е 
пл
ат
іж
не

 (р
оз
ра
ху
нк

ов
е)

 п
ра
во

 

П
ла
н 
ле
кц
ії 

1.
 П
он
ят
тя

 м
іж
на
ро
дн
ог
о 
пл
ат
іж
но
го

 (р
оз
ра
ху
нк
ов
ог
о)

 п
ра
ва

. 
2.

 В
ид
и 
та

 ф
ор
ми

 м
іж
на
ро
дн
их

 р
оз
ра
ху
нк
ов
их

 в
ід
но
си
н.

 Б
ан
кі
вс
ьк
ий

 
пе
ре
ка
з. 
Ін
ка
со

. Д
ок
ум

ен
та
рн
ий

 а
кр
ед
ит
ив

. 
3.

 У
мо

ви
 т
а 
пр
ав
ов
і 
ос
но
ви

 о
рг
ан
із
ац
ії 

мі
ж
на
ро
дн
их

 р
оз
ра
ху
нк
ів

. 
П
ра
во
ве

 
ре
гу
лю

ва
нн
я 

ве
кс
ел
ьн
ог
о 

об
іг
у.

 
Ж
ен
ев
сь
ка

 
ве
кс
ел
ьн
а 

ко
нв
ен
ці
я 

19
30
р.

 

2 
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П
ро
до
вж
ен
ня

 т
аб
ли
ці

Ре
зу
ль
та
ти

 н
ав
ча
нн
я 

Н
ав
ча
ль
на

 д
ія
ль
ні
ст
ь 

Ро
бо
чи
й 

 
ча
с с
ту
де
нт
а, 

го
д 

О
ці
ню

-
ва
нн
я, 

ба
ли

 
4.

 М
іж
на
ро
дн
е 
че
ко
ве

 п
ра
во

. Ю
ри
ди
чн
а 
пр
ир
од
а,

 ф
ор
ма

 і 
ре
кв
із
ит
и 

че
кі
в 
у 
мі
ж
на
ро
дн
ом
у 
пр
ив
ат
но
му

 п
ра
ві

 т
а 
ук
ра
їн
сь
ко
му

 з
ак
он
о-

да
вс
тв
і. 
Ж
ен
ев
сь
кі

 ч
ек
ов
і к
он
ве
нц
ії 

19
31
р.

 
5.

 А
кр
ед
ит
ив

. П
он
ят
тя

 т
а 
ро
ль

 а
кр
ед
ит
ив
у.

 У
мо
ви

 а
кр
ед
ит
ив
у.

 О
со
бл
ив
і 

ви
ди

 а
кр
ед
ит
ив
ів

.  
  Р

 е
ко
м
ен
до
ва
ні

 д
ж
ер
ел
а 

О
сн
ов
ні

: 8
–9

, 1
1–

12
, 1

4,
 1

6,
 1

7.
 

До
да
т
ко
ві

: 2
9–

32
, 3

8–
40

 

 
 

Ф
ор
м
ув
ан
ня

 с
уд
ж
ен
ь 

пр
о 
еф
ек
ти
вн
іс
ть

 
ін
ст
ит
уц
ій
но
ї о
сн
ов
и 

сп
ів
ро
бі
тн
иц
тв
а 
в 
ва
лю

тн
ій

 
сф
ер
і 

С
ам

ос
ті
йн

а 
ро
бо
та

 с
ту
де
нт
ів

 

1.
 П
ід
го
ту
ва
ти

 н
ау
ко
ви
й 
ре
ф
ер
ат

 н
а 
те
му

: 
«І
нс
ти
ту
ці
йн
а 
ос
но
ва

 
сп
ів
ро
бі
тн
иц
тв
а 

в 
ва
лю

тн
ій

 
сф

ер
і: 

пр
ав
о 

на
 
ек
он
ом

іч
ну

 
до
по
мо

гу
».

 
2.

 П
ра
во
ви
й 

ре
ж
им

 
до
го
во
ру

 
пр
о 

де
по
зи
т 

в 
ін
оз
ем
ні
й 

ва
лю

ті
 

(п
ро
ко
ме
нт
ув
ат
и)

. 
3.

 П
ід
го
ту
ва
ти

 н
ау
ко
ве

 п
ов
ід
ом

ле
нн
я:

 «
Н
ал
аш

ту
ва
нн
я 
фі
на
нс
ов
их

 
те
хн
ол
ог
ій

 М
В
Ф

 д
о 
по
тр
еб

 й
ог
о 
чл
ен
ів

: 
по
ст
ій
ні

 т
а 
ти
мч

ас
ов
і 

ме
ха
ні
зм
и»

. 
4.

 П
ор
ів
ня
ти

 о
со
бл
ив
ос
ті

 в
ек
се
ля

 в
 а
нг
ло
са
кс
он
сь
кі
й 

та
 р

ом
ан
о-

ге
рм

ан
сь
кі
й 
си
ст
ем
і п
ра
ва

. 
5.

 П
ід
го
ту
ва
ти

 н
ау
ко
ве

 п
ов
ід
ом

ле
нн
я 
пр
о 
ба
га
то
ст
ор
он
ні

 с
ис
те
ми

 
ре
гу
лю

ва
нн
я 
пл
ат
іж
ни
х 
ба
ла
нс
ів

 і 
ко
ор
ди
на
ці
ї в
ал
ю
тн
о-
фі
на
нс
ов
ої

 
по
лі
ти
ки

 д
ер
ж
ав

, я
кі

 іс
ну
ва
ли

 у
 с
ві
ті

 

14
 

3 
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П
ро
до
вж
ен
ня

 т
аб
ли
ці

Ре
зу
ль
та
ти

 н
ав
ча
нн
я 

Н
ав
ча
ль
на

 д
ія
ль
ні
ст
ь 

Ро
бо
чи
й 

 
ча
с с
ту
де
нт
а, 

го
д 

О
ці
ню

-
ва
нн
я, 

ба
ли

 
 

С
ем
ін
ар
сь
ке

 за
ня
тт
я 

8 
М
іж
на
ро
дн
е 
пл
ат
іж
не

 (р
оз
ра
ху
нк

ов
е)

 п
ра
во

 
П
ит
ан
ня

 д
о 
за
ня
т
т
я 

1.
 П
ра
во
ве

 
ре
гу
лю

ва
нн
я 

ве
кс
ел
ьн
ог
о 

об
іг
у.

 
Ж
ен
ев
сь
ка

 
ве
кс
ел
ьн
а 

ко
нв
ен
ці
я 

19
30
р.

  
2.

 П
он
ят
тя

 т
а 
ви
ди

 в
ек
се
лі
в.

 П
ро
ст
ий

 т
а 
пе
ре
ка
зн
ий

 в
ек
се
ль

. Т
ер
мі
ни

 
ве
кс
ел
ьн
ог
о 
об
іг
у.

 П
ро
те
ст

 в
ек
се
ля

. 
С
уд
ов
ий

 з
ах
ис
т 
ве
кс
ел
ьн
их

 
ви
мо

г.
  

3.
 П
ра
во
ве

 р
ег
ул
ю
ва
нн
я 
че
ко
во
го

 о
бі
гу

. Ж
ен
ев
сь
кі

 ч
ек
ов
і 
ко
нв
ен
ці
ї 

19
31
р.

 Ч
ек
ов
і 
уг
од
и.

 О
сн
ов
ні

 в
ид
и 
оп
ер
ац
ій

 з
 ч
ек
ам
и 
в 
мі
ж
на

-
ро
дн
ом

у 
пр
ив
ат
но
му

 п
ра
ві

 і 
ук
ра
їн
сь
ко
му

 за
ко
но
да
вс
тв
і. 

4.
 П
он
ят
тя

 т
а 
ро
ль

 а
кр
ед
ит
ив
у.

 У
мо

ви
 а
кр
ед
ит
ив
у.

 О
со
бл
ив
і 
ви
ди

 
ак
ре
ди
ти
ві
в.

  
5.

 Д
ок
ум

ен
та
ці
я 
ін
ка
со

. В
ид
и 
до
ку
ме
нт
ац
ій

 ін
ка
со

 

2 
4 

Зн
ат
и 
і р
оз
ум

іт
и 
фо

рм
и 

ор
га
ні
за
ці
ї в
ал
ю
тн
ог
о 

ко
нт
ро
лю

, п
ра
во
ви
й 
ре
ж
им

 
ва
лю

тн
их

 о
пе
ра
ці
й 
та

 о
рг
ан
ів

 
ва
лю

тн
ог
о 
ре
гу
лю

ва
нн
я 

 
та

 в
ал
ю
тн
ог
о 
ко
нт
ро
лю

. 
 

Т
ем
а 

9 
М
ІЖ

Н
А
РО

Д
Н
Е

 В
А
Л
Ю
Т
Н
Е

 П
РА

В
О

 
Л
ек
ці
я 

12
 

М
іж
на
ро
дн
е 
ва
лю

тн
е 
пр
ав
о 

П
ла
н 
ле
кц
ії 

1.
 М
іс
це

 м
іж
на
ро
дн
ог
о 
ва
лю

тн
ог
о 
пр
ав
а 
в 
мі
ж
на
ро
дн
ій

 ф
ін
ан
со
ві
й 

си
ст
ем
і. 
Ін
ст
ит
ут
и 
і н
ор
ми

 м
іж
на
ро
дн
ог
о 
ва
лю

тн
ог
о 
пр
ав
а.

 
2.

 М
В
Ф

: 
ін
ст
ит
уц
ій
на

 
ос
но
ва

 м
іж
на
ро
дн
о-
пр
ав
ов
ог
о 

ре
гу
лю

ва
нн
я 

св
іт
ов
ої

 в
ал
ю
тн
ої

 с
ис
те
ми

. 

2 
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П
ро
до
вж
ен
ня

 т
аб
ли
ці

Ре
зу
ль
та
ти

 н
ав
ча
нн
я 

Н
ав
ча
ль
на

 д
ія
ль
ні
ст
ь 

Ро
бо
чи
й 

 
ча
с с
ту
де
нт
а, 

го
д 

О
ці
ню

-
ва
нн
я, 

ба
ли

 
3.

 Є
вр
оп
ей
сь
ка

 в
ал
ю
тн
а 
си
ст
ем
а 
та

 п
ро
бл
ем
и 
пе
ре
хо
ду

 д
о 
ва
лю

тн
ог
о 

со
ю
зу

. 
4.

 В
ал
ю
тн
і в
ід
но
си
ни

 я
к 
об

’є
кт

 м
іж
на
ро
дн
о-
пр
ав
ов
ог
о 
ре
гу
лю

ва
нн
я.

  
  Р
ек
ом

ен
до
ва
ні

 д
ж
ер
ел
а 

О
сн
ов
ні

: 8
–1

0,
 1

2–
14

, 1
6,

 1
7.

 
До
да
т
ко
ві

: 2
9–

32
, 3

8–
40

, 4
3 

 
 

С
ам

ос
ті
йн

а 
ро
бо
та

 с
ту
де
нт
ів

 
1.

 П
ід
го
ту
ва
ти

 п
ре
зе
нт
ац
ії 
на

 т
ем
и:

 «
Ев
ол
ю
ці
я 
мі
ж
на
ро
дн
ої

 в
ал
ю
тн
ої

 
си
ст
ем
и.

 П
ар
из
ьк
а 
си
ст
ем
а 
зо
ло
то
го

 с
та
нд
ар
ту

. 
Бр
ет
то
н-
В
уд
сь
ка

 
ва
лю

тн
а 
си
ст
ем
а.

 К
ін
гс
то
нс
ьк
а 
ва
лю

тн
а 
си
ст
ем
а»

. 
2.

 П
ро
ан
ал
ізу
ва
ти

 с
пі
вв
ід
но
ш
ен
ня

 н
ор
м 
на
ці
он
ал
ьн
ог
о 
і 
мі
ж
на
ро
дн
ог
о 

ва
лю

тн
ог
о 
пр
ав
а. 

3.
 П
ід
го
ту
ва
ти

 
на
ук
ов
у 

до
по
ві
дь

 
на

 
те
му

: 
«П

ра
во
ви
й 

ме
ха
ні
зм

 
ре
ал
із
ац
ії 
пр
ое
кт
ів

 С
ві
то
во
го

 б
ан
ку

 в
 У
кр
аї
ні

».
 

4.
 П
ід
го
ту
ва
ти

 
на
ук
ов
у 

до
по
ві
дь

 
на

 
те
му

: 
«П

он
ят
тя

, 
за
вд
ан
ня

, 
су
тн
іс
ть

 т
а 
го
ло
вн
і ф

ун
кц
ії 
де
рж

ав
но
ї в
ал
ю
тн
ої

 м
он
оп
ол
ії»

. 
5.

 П
ід
го
ту
ва
ти

 н
ау
ко
ву

 д
оп
ов
ід
ь 
на

 т
ем
у:

 «
Ев
ол
ю
ці
я 
мі
ж
на
ро
дн
ої

 
ва
лю

тн
ої

 с
ис
те
ми

 (м
іж
на
ро
дн
о-
пр
ав
ов
і а
сп
ек
ти

) 

15
 

3 

За
ст
ос
ов
ув
ат
и 
зн
ан
ня

  
і р
оз
ум

ін
ня

 н
ор
м 

мі
ж
на
ро
дн
их

 д
ог
ов
ор
ів

 д
ля

 
вр
ег
ул
ю
ва
нн
я 
ко
нк
ре
тн
их

 
пр
ав
ов
ід
но
си
н 
та

 
ві
дп
ов
ід
ал
ьн
ос
ті

 за
 п
ор
уш

ен
ня

 
ва
лю

тн
ог
о 
за
ко
но
да
вс
тв
а.

 
 

Ф
ор
м
ув
ан
ня

 с
уд
ж
ен
ь 

пр
о 
еф
ек
ти
вн
іс
ть

 п
ра
во
во
го

 
ме
ха
ні
зм
у 
ре
ал
із
ац
ії 
пр
ое
кт
ів

 
С
ві
то
во
го

 б
ан
ку

 в
 У
кр
аї
ні

 

С
ем
ін
ар
сь
ке

 за
ня
тт
я 

9 
М
іж
на
ро
дн
е 
ва
лю

тн
е 
пр
ав
о 

П
ит
ан
ня

 д
о 
за
ня
т
т
я 

1.
 М
іж
на
ро
дн
о-
пр
ав
ов
і 
пи
та
нн
я 
ко
нв
ер
то
ва
но
ст
і. 

П
ра
во
ви
й 

ст
ат
ус

 
ос
но
вн
их

 н
ац
іо
на
ль
ни
х 
ва
лю

т.
 

2.
 П
ра
во
ві

 о
сн
ов
и 
фу

нк
ці
он
ув
ан
ня

 н
ац
іо
на
ль
ни
х 
ва
лю

тн
их

 р
ин
кі
в 
та

 
св
іт
ов
их

 в
ал
ю
тн
их

 р
ин
кі
в.

 

2 
2 



  

30

П
ро
до
вж
ен
ня

 т
аб
ли
ці

Ре
зу
ль
та
ти

 н
ав
ча
нн
я 

Н
ав
ча
ль
на

 д
ія
ль
ні
ст
ь 

Ро
бо
чи
й 

 
ча
с с
ту
де
нт
а, 

го
д 

О
ці
ню

-
ва
нн
я, 

ба
ли

 
 

3.
 К
ла
си
фі
ка
ці
я 
ва
лю

т 
за

 М
В
Ф

. 
К
ла
си
фі
ка
ці
я 
ва
лю

т 
Н
БУ

. 
Ф
ор
ми

 
ко
нв
ер
то
ва
но
ст
і. 

К
он
ве
рт
ов
ан
іс
ть

 
де

-ю
ре

. 
К
он
ве
рт
ов
ан
іс
ть

 
де

-
фа
кт
о.

 В
ид
и 
ко
нв
ер
то
ва
но
ст
і. 

4.
 П
ер
ед
ум
ов
и 
та

 п
ід
ст
ав
и 
за
ст
ос
ув
ан
ня

 в
ал
ю
тн
их

 о
бм
еж
ен
ь.

 М
ех
ан
ізм

 
та

 т
ер
мі
н 
за
ст
ос
ув
ан
ня

 в
ал
ю
тн
их

 о
бм

еж
ен
ь 

 
 

Т
ем
а 

10
 

М
ІЖ

Н
А
РО

Д
Н
Е

 К
РЕ

Д
И
Т
Н
Е

 П
РА

В
О

 
Л
ек
ці
я 

13
 

М
іж
на
ро
дн
е 
кр
ед
ит
не

 п
ра
во

 
П
ла
н 
ле
кц
ії 

1.
 М
іж
на
ро
дн
а 
кр
ед
ит
на

 с
ис
те
ма

 т
а 
мі
ж
на
ро
дн
е 
кр
ед
ит
не

 п
ра
во

. 
2. 
О
сн
ов
ні

 ви
ди

 та
 ор
га
ні
за
ці
йн
о-
пр
ав
ов
і ф
ор
ми

 м
іж
на
ро
дн
ог
о к
ре
ди
ту
ва
нн
я. 

3.
 П
ри
нц
ип
и 
та

 ф
ун
кц
ії 
мі
ж
на
ро
дн
ог
о 
кр
ед
ит
у.

 
4.

 М
іж
ба
нк
ів
сь
ки
й 
кр
ед
ит
ни
й 
ри
но
к.

 
5.

 С
ис
те
ма

 к
ре
ди
ту
ва
нн
я 
кр
аї
н,

 щ
о 
ро
зв
ив
аю

ть
ся

. 
  Р
ек
ом

ен
до
ва
ні

 д
ж
ер
ел
а 

О
сн
ов
ні

: 8
–9

, 1
4,

 1
6,

 1
7.

 
До
да
т
ко
ві

: 2
4–

30
, 3

6–
40

, 4
3 

2 
 

Зн
ат
и 
і р
оз
ум

іт
и 
су
тн
іс
ть

 
ор
га
ні
за
ці
йн
о-
пр
ав
ов
их

 ф
ор
м 

кр
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